

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказом Північного міжрегіонального  
головного управління Державної служби  
України з питань безпеки харчових  
продуктів та захисту споживачів на  
державному кордоні

від 14 жовтня 2024 року № 440-К

### ОГОЛОШЕННЯ

про добір на період дії воєнного стану

Назва та категорія посади, стосовно якої прийнято рішення про необхідність призначення	Головний спеціаліст Сектору внутрішнього аудиту Північного міжрегіонального головного управління Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні (далі – Північне МГУ).
Посадові обов'язки	<ul style="list-style-type: none"><li>- організація роботи Сектору внутрішнього аудиту, формування стратегічного та операційного плану на підставі результатів оцінки ризиків;</li><li>- організація роботи за напрямками, що визначені у Стандартах внутрішнього аудиту, проводить або приймає участь у проведенні внутрішніх аудитів Північного МГУ;</li><li>- документування результатів внутрішніх аудитів, готує аудиторські звіти, висновки та рекомендації;</li><li>- здійснення моніторингу результатів впровадження рекомендацій, наданих за результатами внутрішнього аудиту;</li><li>- інформування безпосереднього керівника про виявлені ознаки шахрайства, корупційної діяльності та правопорушень, пов'язаних з корупцією, або нецільового використання бюджетних коштів, марнотратства, зловживання службовим становищем та інших порушень фінансово-господарської дисципліни, що призвели до втрат чи збитків, з наданням рекомендацій щодо вжиття необхідних заходів;</li><li>- формування та ведення актуальної бази даних об'єктів внутрішнього аудиту;</li><li>- проведення оцінки функціонування системи внутрішнього контролю Північного МГУ;</li><li>- оформлення звіту про результати діяльності Сектору внутрішнього аудиту.</li></ul>
Умови оплати праці	Посадовий оклад – 11 855,00 грн.



Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення добору на вакантну посаду	Товкач Яніна Анатоліївна тел. (044) 298 70 03, <a href="mailto:yanina.tovkach@nir.gov.ua">yanina.tovkach@nir.gov.ua</a>	
Місце проведення співбесіди	м. Київ, вул. Полярна, 20 (2 поверх).	
<b>Кваліфікаційні вимоги</b>		
1.	Освіта	вища освіта за освітнім ступенем не нижче бакалавра в галузі „Економіка та фінанси”, „Облік та аудит”
2.	Досвід роботи	не потребує
3.	Володіння державною мовою	вільне володіння державною мовою
<b>Вимоги до компетентності</b>		
1.	Досягнення результатів	здатність до чіткого бачення результату діяльності; вміння фокусувати зусилля для досягнення результату діяльності, запобігати та ефективно долати перешкоди.
2.	Якісне виконання поставлених цілей	чітке і точне формулювання мети, цілей і завдань службової діяльності; комплексний підхід до виконання завдань, виявлення ризиків; розуміння змісту завдання і його кінцевих результатів, самостійне визначення можливих шляхів досягнення.
3.	Аналітичні здібності	здатність до логічного мислення, узагальнення, конкретизації, розкладання складних питань на складові, виділяти головне від другорядного, виявляти закономірності; вміння встановлювати причинно-наслідкові зв'язки, вміння аналізувати інформацію та робити висновки, критично оцінювати ситуації, прогнозувати та робити власні висновки.
4.	Доброчесність	здатність спрямовувати власні дії на захист публічних інтересів, утримуватись від конфлікту між приватними та